HEIIAPTAMEHT KVJIbTYPBl T'OPOJA MOCKBBI

I'OCYJAPCTBEHHOE BIOJKETHOE YUYPEXKJIEHUE
KYJbTYPbl 'OPOJIA MOCKBbI
«MOCKOBCKHWH JETCKHU CKA3OYHBINA TEATP»

INPUKA3

00 yTBep:KIeHHH CTOHMOCTH BXOAHOI0 GHieTa (N1aTHoM yeayrya) na
penepryapHble ciekTaxyu Teatpa ¢ 03 aBrycra 2021 .

Hpuxkaszbisar:

1. YeTanoBuTs CTOMMOCTS BXOIHOrO OHIETa (NNATHOH YCIYTH) HA peHepTyapHbIE
crekTakad TeaTpa ¢ 03 asrycra 2021 r. B creylomeM pasmepe:

1 pan: 2 -11 mecto - 1 000 pyGneit 3a Guner = 10000 pyo.

1112 mMecto - 500 pydneit 3a 6uner = 1000 py6. — HeynobHoe
2pam 2-11 mecro - 1 000 pyOneii 3a 6urer = 10000 pyo.

1 u 12 mecto - 500 pyOneii 3a Guner = 1000 py0. - HEYI0OHOE

13 mecTo - 200 pybneii 3a Onser = 200 py0. - mpucTaBHOE
3pan: 1-—12wMecro - 1000 py6reit 3a Guaner = 12 000 pyo. .

13 mecTO - 200 pyGneit 3a 6uner = 200 py0. - npucrasHoe
4pan: 1w 12 wmecto - 700 pyOmneti 3a 6unet = 1400 py6. - Heynobuoe

2 - 11 Mecto - 1 000 py6neif 3a buner = 10000 pyo.
5pan: 1-12 MecTo - 1000 pyGneti 3a 6unet = 12 000 pyo.

13 mecto - 200 pybneii 3a Guner = 200 py0. - mpucTaBHOE
6 pam: 1 -12 MmecTo — 1000 pybGneit 3a buner = 12 000 pyo.

13 mecto - 200 pyGneii 3a 6uner = 200 py©. - npucTaBHoe
7pan: 1-12 Mecto — 1000 pybaeit 3a buner = 12 000 pyo6.

13 mecTo ~ 200 pybneit 3a GuneT = 200 py0. - mpucTasHoe
8 paa: 1 -3 mecto - 500 pybueii 3a Guner = 1500 pyo.

13 mecTo — 200 pyOneti 3a bumer = 200 py0. - mpHCcTaBHOE
9 psax: 1 -3 mecto — 500 pyGreit 3a Gumer = 1500 pyo. ‘
Joxa: mecral-6 - 1300 pyOneit 3a 6uner = 7800 - pyo.
UTOrO: 102 mecta npu cymme anuiiara 93 400 py6.

/

N.0. XynoXecTBeHHOTO PYKOBOANTENS 3.A. bapaHogckasn



